Exercicios de fixagdo: movimento 2D
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Um elétron sofre um deslocamento A7 = 2i — j + 3k, terminando na posic3o
7 =40+ 2] + k apos 1 s de movimento. Determine sua posicao inicial.
A posigdo de um pésitron é dada por 7 = 2t*i — t2j + 3k. Encontre:
a. afuncdo velocidade do pdsitron
a velocidade no instantet=1s
a direcdo da velocidade, em relagdo ao eixo x,emt=1s
a componente x da posicdoem t = 1s
o deslocamento entre0<t<1s
a velocidade médiaentre0<t<1s
a funcao aceleracao do podsitron
a direcdo da aceleracdo, em relagdo ao eixo x,emt=1s
Em um dado instante, o mddulo da velocidade de uma particula é 3 m/s na direcdo
sudoeste.
a. Desenhe o vetor velocidade no plano
b. Encontre a componente x do vetor velocidade
c. Encontre a componente y do vetor velocidade
d. Escreva o vetor velocidade
A posicdo inicial de um ion faz um angulo de 30° com a direcdo x e estd a 2 m da origem.
Apds 2 s, o ion estd a 2 m da origem, em uma direcdo a -30° em relagdo ao eixo x.
a. Desenhe os vetores posicdo inicial e final do ion no plano
b. Encontre o deslocamento
c. Qual avelocidade média no movimento?
Uma particula se move com componentes da aceleracdo ax=4 m/s? e ay = -2 m/s%. A
velocidade inicial tem componentes vox = 8 m/s e voy = 12 m/s. Qual a velocidade
(vetorial) da particula quando atinge a maior posicdo y?
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Se um projétil &€ arremessado com v, = 21 + j de uma posi¢do dada por 1, = 2i,
encontre:

a. as componentes Vox € Voy

b. adire¢do de lancamento

c. otempo decorrido até que atinja sua posi¢do mais alta

d. oalcanceR

Um projétil é lancado a 2 m/s em uma direcdo que faz 30° com o a dire¢do positiva do
eixo x. Encontre o tempo para que percorra:

a. metade da trajetdria

b. atrajetdriainteira até voltar ao chao

Um rifle atira balas a 460 m/s em um alvo que esta a 50 m de distancia. Se o centro do
alvo esta na mesma altura do cano do rifle, para que altura acima do alvo o cano do
rifle deve ser apontado para que a bala atinja o centro do alvo?



4) A;\_zc-§,3L Lo
K-
“QLﬂb'zb*

e 1

r"l

-2

2) 7. :2-6‘2-{’6,3"
Q) F»=? Lg\st % Ztl\ e

D

\\r(a)- A-Q%' N“l

'1 » 6 ov-oPU =>9‘;'q,)<

L) T0) = 2.5”1-2.1‘6

o )
ane fulkedao oo R D

d) %(s)e? S
—\;';(\)=-2 )“;: =2\ \"(\) )A.\ e
€ LR %
) AR=T-T = F() = r(e) = (:n'* % %»3%\-(4.0“2.-0 b«’ﬂ\\
R

AN 7 .93 = d(8E%- T
] s ins SELECE-S) R = 24t’2-2F (W

W) A
()= 24.4°2 -26 ’ . N
L

=242 -23 o



3)v=\\?-\= 2 m/s

5wl°o11 pret
‘*\ 6=45°

sul

—~—

*) ==3. MAS‘L ﬁ] U‘=_1‘L!\M}S

b) Vx- V. b (-

i1

&) Bavipne (§) = -3 mniS § 2

A)

T=-2 2-2,«20! wls

PSR

T\= 2w

f.-\(;\\ r \g!)t&zh
\']‘*\‘Q = dwm

v

_ %2z + (309

= W o (R =

N
Yo, ='G.= T @ = L. 3o = IADwm _vb?z(pb“"-’*’%*

- N . 2. (-3 )= -Iwm -\-(—-.\'\\’\
R = W\ pmloe) = 3
. 2 »«\30

1w i
r3';\a\.»m(7’°.) : %\b?:"z?ﬁ\m
A

= e e "
5) ayzqn 5‘ \/°‘= gn\“: ?’ Om '*V =0 = &?WW\ MW«O.

i eld=- 2t at:GA
bm\a‘. V:,:V.yv aa‘t = 0

2
e s g By = T NG = 32 !




&) 3 W
R=e Mn20= 2 g (2x266) = 0,4V

?j 3,3
*2\_.(2
ﬁxng&o\{‘/_wi

Q.,\XQJ\MOLA*‘\ WW\&N\'—B\ e B ke

N xorg ks x= A+ 8.02F A

=T *v_’—) 'R:_ OlL\Y'Y\

:0 Ve = 2W\JS o) oL e da do— _b\""@'s"’,’\’\o‘ . 3““"”‘ o Uy =0

6 =30
5 0=V pmb-f D \:_,-——g”‘““%-°3/>

\0) Usv~o Uy = cXL h’)s\’&w ?‘ A= &x'twwu‘r pona bwm.y_

\'t O'l N
L/____\

O\Xxb\\r\ov\\\fm- Mo ,?t\f-de Aoo 'b\,o.K.HMc\) \OIO
0= = pm3ck - . . SR -
> Jpwast- Wt=o

o At t=0
SN

wh Eaoxl






